



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КРЕДИТПРОМІНВЕСТ»

Код за ЄДРПОУ: 43305861

49044, Дніпропетровська обл., місто Дніпро,

Вул. Стартова, буд.7

тел.: 0-800-300-022

E-mail: kreditprominvest@gmail.com

ПОСЛУГИ ТА ТАРИФИ ФІНАНСОВОЇ УСТАНОВИ

Згідно ліцензії № 342 від 20.02.2020р. виданої ТОВ «КРЕДИТПРОМІНВЕСТ» Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме на: надання послуг з факторингу; надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, надаємо відомості про діючі продукти Компанії та тарифи на них:

I. Надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту: Сума кредиту визначається за результатами оцінки платоспроможності Позичальника на підставі наданих ним документів за запитом Товариства.

Мінімальна сума кредиту складає – 5000 грн. 00 коп., максимальна сума кредиту складає – 30 000 грн. 00 коп. Строк кредиту визначається від 1 до 6 календарних місяців.

Процентна ставка за користування Кредитом встановлена у розмірі від 10 до 20 % річних залежно від суми кредиту та наявності його забезпечення, та доводиться до відома Позичальника перед укладенням договору в окремому порядку.

Процентна ставка є фіксованою згідно умов договору. Комісійна винагорода за надання кредиту становить 2,0 % від суми кредиту, але на менше 300 грн. 00 копійок.

II. Надання послуг факторингу: Товариством надаються послуги з факторингу Товариством (Фактором) та Клієнтом (фізичною особою підприємцем або юридичною особою – суб'єктом підприємницької діяльності) згідно договору.

Максимальний розмір фінансування: до 85 % від суми грошових вимог, права на які відступаються.

Від Клієнта вимагається підтвердження дійсності грошової вимоги, право якої відступається на підставі договору надання послуг з факторингу.

Додаткових комісій за надання послуг з факторингу не стягується.

Послуги банківської установи за перерахування коштів на поточний рахунок Компанії оплачуються клієнтом (споживачем) самостійно.

З повагою,

Директор ТОВ «КРЕДИТПРОМІНВЕСТ»

Катерина МАТЯШ